

Булавкина Елена Александровна
Послан Булавкина Елена Александровна - 10.01.2013 00:20

Булавкина Елена Александровна
учитель английского языка
МБОУ гимназия №2
город Асино, Томская область

Вопрос духовно-нравственного воспитания молодого поколения является одной из ключевых проблем, стоящих перед каждым учителем, родителем, обществом и государством в целом. В настоящее время Россия переживает один из непростых исторических периодов. Ныне материальные ценности доминируют над духовными, поэтому у детей искажены представления о доброте, милосердии, великодушии, справедливости, гражданственности и патриотизме. Сегодня как никогда необходимо осознание возврата к традиционным духовным и культурным ценностям. http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/Pravoslavie_BulavkinaEA.rar

Булавкина Елена Александровна
Послан Баталева Наталия Юрьевна - 12.01.2013 14:53

Большое спасибо за отличный урок! Великолепно подобран материал! Желаю удачи на конкурсе!

Булавкина Елена Александровна
Послан Булавкина Елена Александровна - 14.01.2013 16:14

Спасибо, Наталия Юрьевна, за добрые слова в свой адрес. Замечательная тема конкурса! Я сама испытала огромное удовольствие и внутреннюю встряску, разрабатывая свой урок и пересматривая работы коллег. Не ставила перед собой цель нагрузить учащихся новой лексикой, а пыталась тронуть их души простыми, доступными словами, опираясь на уже имеющиеся знания в области английского языка.

Булавкина Елена Александровна
Послан Баталева Наталия Юрьевна - 14.01.2013 17:56

Елена Александровна! У Вас получилось! Доступно, логично и интересно! Спасибо!

Булавкина Елена Александровна
Послан Наливайко Ольга Григорьевна - 20.01.2013 17:20

Well done, Yelena Aleksandrovna! A very good lesson, very interesting and well organized. Good luck!

Булавкина Елена Александровна
Послан Замотаева Елена Юрьевна - 22.01.2013 21:26

Спасибо за разработку урока, Елена Александровна. По ней о Вас можно судить как об учителе высокого класса . Ваш урок наполнен множеством методических приёмов, благодаря использованию которых учащиеся усваивают такой сложный раздел учебника Enjoy English-10. К сожалению, это уже вторая разработка в рамках нашего конкурса, в которой 10 ветхозаветных заповедей(так называемое, Синайское законодательство) выдаются за 10 заповедей Христа(а это - смотри Нагорную проповедь).

Спасибо за мастерство.
С уважением, Е.Ю.

Булавкина Елена Александровна
Послан Булавкина Елена Александровна - 23.01.2013 22:09

Огромное спасибо за Вашу высокую оценку, Елена Юрьевна!!!
Заповеди Ветхого Завета, данные Господом Моисею, были ступенью к Заповедям Нового Завета. Христианство признает святость и тех, и других. Заповеди Моисея являются пусть даже формально, но христианскими (христиане принимают Пятикнижие Моисея). Краткое изложение того, как применить принципы заповедей Ветхого завета в жизни: Первый: будьте исключительно преданы нашему Создателю. Второй: не используйте в поклонении изображения. Третий: всегда уважайте и восхваляйте имя Бога. Четвертый: выделяйте время, чтобы, не отвлекаясь, сосредоточиваться на духовных делах. Пятый: дети, уважайте своих родителей. Шестой: не убивайте. Седьмой: не прелюбодействуйте. Восьмой: не воруйте. Девятый: говорите правду. Десятый: остерегайтесь алчности. Иисус сказал: возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твою и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя; на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки." Так, первые 4 заповеди из Ветхого завета содержат в себе обязанности любви к Богу, последние шесть заключают в себе обязанности любви к ближнему (т.е. ко всем людям) Он этим сказал, что смысл всему - это **ЛЮБОВЬ!!!** Заповеди Христа и учение закона по сути одно и тоже. Вдумайтесь, заповеди Моисея - это запреты, а заповеди Христа - это отношения!

Булавкина Елена Александровна
Послан Чумикова Елена Александровна - 05.10.2013 20:59

Спасибо огромное! Материал интересный, красочный. Задания направлены на развитие всех видов речи.
